

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ПРИСИПКА ДИТЯЧА**  
**(BABY POWDER)**

**Загальна характеристика:**

*хімічна назва:* цинку оксид;

*основні фізико-хімічні властивості:* порошок білого або майже білого кольору, м'який, жирний на дотик;

*склад:* 100 г порошку містять: цинку оксиду 10 г;

*допоміжні речовини:* тальк, крохмаль картопляний.

**Форма випуску.** Порошок для зовнішнього застосування.

**Фармакотерапевтична група.** Дерматологічні засоби. Препарати з пом'якшуючою та захисною дією. Препарати цинку. Код АТС D02AB.

**Фармакологічні властивості.**

*Фармакодинаміка.* Адсорбуючий, підсушуючий, антисептичний, протизапальний засіб для зовнішнього застосування. Має високу гігроскопічність, адсорбує виділення потових і сальних залоз, ексудат, зменшує тертя шкірних складок, захищає шкіру від несприятливого зовнішнього впливу.

Цинку оксид спричиняє денатурацію білків і утворення альбумінатів, які пригнічують процес місцевого запалення з ослабленням болючих відчуттів, звужують кровоносні судини, ущільнюють клітинні мембрани. Препарат зменшує виразність місцевих явищ запалення і подразнення.

*Фармакокінетика.* Компоненти препарату не проникають через шкіру і не виявляють системної дії.

**Показання до застосування.** Лікування та профілактика попрілостей у немовлят та дітей.

**Спосіб застосування та дози.** Призначають зовнішньо 2-3 рази на день. Присипку дитячу наносять за допомогою ватного тампона на ділянку попрілості та для профілактики – на ділянки природних складок (пахово-стегнові та міжсідничні складки, пахові западини, складки живота і шиї, міжпальцеві складки ніг).

**Побічна дія.** Не встановлена.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до компонентів препарату, гострі гнійно-запальні захворювання шкіри, мокнучі ділянки ураженої шкіри.

**Особливості застосування.** Препарат не застосовують при інфікованих ушкодженнях і гнійничкових захворюваннях шкіри. Не допускати потрапляння препарату в очі та на поверхню ран.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** *Якщо Ви застосовуєте для лікування дитини будь-які інші лікарські засоби для зовнішнього застосування, обов'язково проконсультуйтеся з лікарем щодо можливості застосування препарату!*

**Умови та термін зберігання.** Зберігати в захищеному від вологи місці при температурі від 15 до 25 °С. Термін придатності 5 років.

*Зберігати у недоступному для дітей місці.*

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упакування.** По 50 г у банках.

**Виробник.** ВАТ «Луганський хіміко-фармацевтичний завод».

**Адреса:** 91019, Україна, м. Луганськ, вул. Кірова, 17.